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όλη την άμυνα του ΠΑΟΚ.
Στο δεύτερο ημίχρονο ο ΠΑΟΚ βρήκε με 
διάθεση για να «τελειώσει» το ματς. Και 
το έπραξε με τον πλέον κυνικό τρόπο. 
Ο ΠΑΣ Γιάννινα πήρε την κατοχή της 
μπάλας, όμως ο δικέφαλος του Βορρά 
τον «χτύπησε» στην κόντρα. Στο 63’ από 
ωραία κυκλοφορία της μπάλας και πάσα 
του Αντρίγια Ζίβκοβιτς, ο Κούρτιτς με χα-
μηλό φαλτσαριστό σουτ στην κίνηση έκα-
νε το 2-0 για τον ΠΑΟΚ.
Στο 68’ σε άλλη μία αντεπίθεση των φι-
λοξενούμενων, ο Άκπομ έβγαλε προς τον 
Αουγκούστο, ο οποίος δεν δίστασε να 
δοκιμάσει το πόδι του, σημαδεύοντας το 
πλαϊνό δίκτυ του Λοντίγκιν, για το 3-0 του 
ΠΑΟΚ. Την τελευταία... λέξη στον αγώνα 
την είπε ο Άκπομ στο 89’ με άλλο ένα 
πολύ ωραίο σε δημιουργία κι εκτέλεση 
τέρμα που έκανε το τελικό 4-0 και «σφρά-
γισε» το μεγάλο διπλό του δικεφάλου του 
Βορρά.
Διαιτητής: Βασίλης Φωτιάς (Πέλλας)
Κίτρινες: Λώλης, Εραμούσπε - Μιχάι, 
Μουργκ
Οι συνθέσεις των δύο ομάδων:
ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ (Ηρακλής Μεταξάς): 
Λοντίγκιν, Σάλιακας, Κάργας, Εραμού-
σπε, Πίρσμαν, Γκαρντάβσκι (71’ Σιό-
ντης), Ντομίνγκεθ, Λιάσος (71’ Λώλης), 
Σνάιντερ (83’ Π. Τριάδης), Μορέιρα (59’ 
Μίνα), Μιλιτσεάνου (71’ Μπρένερ).
ΠΑΟΚ (Ράζβαν Λουτσέσκου): Πασχα-
λάκης, Λύρατζης, Μιχάι, Κρέσπο (65’ 
λ.τρ. Ίνγκασον), Σίντκλεϊ, Κούρτιτς (74’ 
Σβαμπ), Τσιγγάρας, Μουργκ (59’ Μπί-
σεσβαρ), Αουγκούστο, Αντρ. Ζίβκοβιτς, 
Άκπομ.

Ο
ΠΑΟΚ «ξέσπασε» μετά από καιρό 
και με μεγάλο πρωταγωνιστή τον 
Γιάσμιν Κούρτιτς που σημείωσε 
δύο γκολ, πέρασε με εμφατικό 

«διπλό» από τους «Ζωσιμάδες», επικρα-
τώντας με 4-0 του ΠΑΣ Γιάννινα (δεύτερη 
σερί νίκη) κι ανέβηκε στην 3η θέση της 
βαθμολογίας, προσπερνώντας τους «κυα-
νόλευκους».
Ο Αουγκούστο στο 68’ και ο Άκπομ στο 
89’ έβαλαν τις τελικές «πινελιές» στο με-
γάλη νίκη του δικεφάλου του Βορρά, ο 
οποίος έδειξε να συνέρχεται αγωνιστικά...
Η ομάδα του Ράζβαν Λουτσέσκου έψαξε 
από νωρίς τις κοντινές συνεργασίες των 
τριών μεσοεπιθετικών του με τον Άκπομ 
και μόλις στο 11’ ο Μουργκ βρήκε τον Άγ-
γλο επιθετικό μέσα στην περιοχή, όμως ο 
Λοντίγκιν πρόλαβε να διώξει την μπάλα, 
πριν την πλασάρει από πάνω του.
Στο 29’ σε κόρνερ από τα αριστερά, ο Άκ-
πομ πήρε την κεφαλιά, με την μπάλα να 
χτυπάει στον αγκώνα του Μιλιντσεάνου 
και τον διαιτητή Βασίλη Φωτιά, να πηγαί-
νει για on field review μετά από υπόδειξη 
του VAR. Ο διαιτητής από την Πέλλα έδει-
ξε την εσχάτη των ποινών και ο Κούρτιτς 
δεν αστόχησε κάνοντας το 1-0 για τον 
ΠΑΟΚ.
Στο 34’ ο Μορέιρα έπαιξε το ένα-δυο με 
τον Πίρσμαν στην εκτέλεση κόρνερ, μπή-
κε από τα αριστερά, έκανε το σουτ, αλλά ο 
Πασχαλάκης έδιωξε σε νέο κόρνερ.
Στο 44’ οι γηπεδούχοι έχασαν τεράστια 
ευκαιρία για να ισοφαρίσουν με τον Σνάι-
ντερ, ο οποίος πλάσαρε ελάχιστα άουτ 
από το δεξί δοκάρι έπειτα από χαμηλή σέ-
ντρα του Πίρσμαν, που «ακινητοποίησε» 
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Εμφατικός ΠΑΟΚ στους «Ζωσιμάδες» «Ματσάρα» χωρίς νικητή 
(Λαμία-Βόλος 2-2)

Σ
το ισόπαλο 2-2 έμειναν η Λαμία 
και ο Βόλος στο «Αθ. Διάκος» στο 
πλαίσιο της 14ης αγωνιστικής 
έπειτα από ένα καταπληκτικό παι-

χνίδι με πολλά γκολ, δοκάρια, χαμένες 
ευκαιρίες, ένταση και τρομερές εναλλαγές 
συναισθημάτων.
Χωρίς νίκη έμεινε η Λαμία για 5ο σερί ματς 
(και 11ο σερί αγώνα στην έδρα της στη 
Super League), παραμένει χωρίς τρίποντο 
η ομάδα της Μαγνησίας από τις 2 Οκτω-
βρίου (6 ήττες και 2 ισοπαλίες). Ο Βόλος 
πήρε «κεφάλι» στο σκορ με δύο τέρματα του 
Φαν Φέερτ, όμως η Λαμία «αντέδρασε» κι... 
έσωσε τον βαθμό με τα γκολ των Αραμπού-
λι και Μπεχαράνο.
Η Λαμία έχασε την πρώτη καλή ευκαιρία 
στο 4’ με τον Ελευθεριάδη να μην μπορεί 
να νικήσει τον Κότνικ με κεφαλιά. Στο 17’ 
πάλι ο Ελευθεριάδης βγήκε πρώτος στην 
μπάλα σε εκτέλεση κόρνερ του Ρόμανιτς, 
αλλά «σημάδεψε» το οριζόντιο δοκάρι της 
εστίας του Βόλου.
Στο 23’ ο Κοτνικ έκανε άλλη μία σπουδαία 
επέμβαση στο συρτό σουτ του Νούνιες 
(από τακουνάκι του Ελευθεριάδη). Κι αφού 
οι γηπεδούχοι δεν βρήκαν δίκτυα στις ευ-
καιρίες που δημιούργησαν, ο Βόλος τους 
«τιμώρησε» στην πρώτη καλή δική του ευ-
καιρία. Στο 32’ 
Ο Ορόζ βρήκε με εξαιρετική πάσα με το 
αριστερό τον Φαν Φέερτ και εκείνος βγή-
κε απέναντι στον Γκαραβέλη, πλασάροντας 
εύστοχα για το 1-0.
Στο 54’ ο Ολλανδός επιθετικός του Βόλου 
«χτύπησε» ξανά. Από καλοτραβηγμένο κόρ-
νερ του Νίνη από τα αριστερά, ο Φαν Φέερτ 
βγήκε πρώτος στην πορεία της μπάλας στο 
πρώτο δοκάρι και με ωραία κεφαλιά, νίκη-
σε για δεύτερη τον Γκαραβέλη, κάνοντας το 
2-0 για την ομάδα της Μαγνησίας.
Η «αντίδραση» της Λαμίας ήταν άμεση. 
Στο 57’ ο Ελευθεριάδης κέρδισε πέναλτι 
σε απρόσεκτο μαρκάρισμα του Νίνη μέσα 
στην περιοχή και δύο λεπτά αργότερα ο 
Αραμπούλι εκτέλεσε εύστοχα μειώνοντας 
σε 2-1.
Το ματς έγινε ακόμη πιο... ροκ στη συνέ-
χεια. Στο αμέσως επόμενο λεπτό (60’) ο 
Φαν Φέερτ είχε κεφαλιά στο αριστερό δο-
κάρι και στο 61’ η Λαμία έφερε το ματς στα 
ίσα με κεφαλιά του Μπεχαράνο, έπειτα από 
σέντρα του Ρόμανιτς, σε ένα απίστευτο κο-
ντράστ συναισθημάτων.
Η Λαμία πίεσε στη συνέχεια για την ολική 
ανατροπή, όμως ο Βόλος ήταν εκείνος που 
έφτασε κοντά στο τρίτο γκολ στο 86’, όταν 
από την μπαλιά του Μπαρτόλο, ο Ρεγκα-
τέν έφυγε στην κόντρα και πλάσαρε, αλλά ο 
Γκαραβέλης έδειξε πολύ καλά αντανακλα-
στικά, μπλοκάροντας στη γωνία του.




